
natelistvu državne vinarske in sadjarske 
šole v Mariboru do 25. juliia t. 1.; prošnji 
se morajo priložiti: 1. krstni list. 2. do-
movnjica. 3. odoustnica. odnosno zadnje 
šolsko izpričevalo 4. spričevalo o nrav
nosti ori onih prosilcih, ki ne vstopijo v 
zavod neposredno iz kake druge šole. 
5. izjava staršev odnosno varuha, s ka
tero se ti zavezujejo plačevati stroške 
šolanja 6. obvezna iziava staršev ali va
ruha ki ref.ektira.io na državni ali kak 
drugi štipendij iz javnih sredstev, da bo 
njih sin ali varovanec ostal Dozneje na 
domači kmetiji v nasprotnem slučaju oa 
povrneio zavodu SDreiete zneske oodpor 
iz javnih sredstev: ravno tako ako uče
nec samovoljno predčasno ostavi zavod; 
štipendist, ki nepovoljno napreduje, zgubi 
štipendijo. — Za sprejem ie potrebna sta
rost najmanj dovršenih 16 let ter z do
brim uspehom dovršena najmanj ljudska 
šola. Sprejemati se bodo pridni, dovolj 
nadarjeni zdravi kmetski sinovi ki osta
nejo PO končani šoli doma. Spremie se 
tudi nekai eksternistov (izven zavoda 
stanujooih učencev). O sprejemu v šolo 
odloča tudi uspeh sprejemnega izpita iz 
s!ovenšč;ne in računstva, katerega so 
oproščeni samo absolventi meščanske ali 
kake nižje srednje šole. Ob vstopu v za
vod se mladeniči preiščeio po zdravniku 
zavoda:' ako njih zdravstveno stanie ni 
povoljno.. se odkloniio. Oskrbova'n.ina 
znaša do preklica mesečno 240 dinarje/. 
Plačuje se v naorei v dveh enakih pol
letnih obrokih Sinovom ubožnih posest
nikov se moreio dovoliti popolnoma ali 
do polovice nrosta državna mesta. V tem 
slučaiu ie treba oodnreti prošnjo z urad
no (od" občanskega ali davčnega trrada^ 
potrjenim ubožmm fzoričevalom. — Ab
solventi fe šole uživaio ugodnost no čle
nu 8. zakona o ustroistvu voiske t. i 
skrajšano vojaško slnžbovanie (dijaški 
rok) nod no<.roiem: da ostanejo pnzneu; 
na lastnem' domu. 

Trgovsko-obrtno in kmetijsko 
šolstvo. 

—t Na državni vinarski in sadjarski 
šoli v Mariboru prično novo šolsko teta 
dne 15. septembra t, 1. Šola ie dvoletna. 
Ž njo ie v zvezi internat za gojence. Za
vod ima predvsem namen, da izobražuje 
kmetske sinove ki ostanejo PO končani 
kmetijski šoli doma na kmetijskem gospo
darstvu. Taki imajo Dri soreiemu pred
nost nred vsemi drugimi. Kolekovane. 
lastnoročno pisane Drošnje na celo DOIO 
(kolek 13 Din) za sprejem ie pošiljati rav
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